



平成27年11月16日

各位

会社名 株式会社小僧寿し
代表者名 代表取締役社長 磯村 明彦
(JASDAQコード9973)
問合せ先 取締役財務経理部長 片野 裕之
(電話番号 03-6226-4400)

(再々々訂正)「平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年9月11日に開示致しました「(再々訂正)「(訂正・数値データ訂正有り)「平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」の一部訂正を致しましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日(平成27年11月16日付)「過年度決算短信等の訂正および有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正箇所が多数に及ぶため、訂正前及び訂正後の全文をそれぞれ添付し、訂正の箇所には下線を付して表示しております。

以上

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年12月期の連結業績 (平成25年1月1日～平成25年12月31日)

(1) 連結経営成績
(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年12月期	15,694	△22.3	<u>△614</u>	—	<u>△632</u>	—	<u>△1,684</u>	—
24年12月期	20,199	△1.0	△644	—	△611	—	△878	—

(注) 包括利益 25年12月期 △1,684百万円 (—%) 24年12月期 △876百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年12月期	<u>△108.80</u>	—	<u>△117.4</u>	<u>△10.9</u>	<u>△3.9</u>
24年12月期	△65.73	—	△41.5	△8.9	△3.2

(参考) 持分法投資損益 25年12月期 一百万円 24年12月期 一百万円

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年12月期	15,694	△22.3	<u>△610</u>	—	<u>△628</u>	—	<u>△1,680</u>	—
24年12月期	20,199	△1.0	△644	—	△611	—	△878	—

(注) 包括利益 25年12月期 △1,680百万円 (—%) 24年12月期 △876百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年12月期	<u>△108.56</u>	—	<u>△117.0</u>	<u>△10.8</u>	<u>△3.9</u>
24年12月期	△65.73	—	△41.5	△8.9	△3.2

(参考) 持分法投資損益 25年12月期 一百万円 24年12月期 一百万円

(2) 連結財政状態
(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	<u>4,237</u>	<u>1,019</u>	<u>23.9</u>	<u>57.02</u>
24年12月期	7,352	1,864	25.2	131.60

(参考) 自己資本 25年12月期 1,011百万円 24年12月期 1,856百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年12月期	<u>4,238</u>	<u>1,023</u>	<u>24.0</u>	<u>57.23</u>
24年12月期	7,352	1,864	25.2	131.60

(参考) 自己資本 25年12月期 1,015百万円 24年12月期 1,856百万円

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

当連結会計年度における我が国経済は、新政権の経済政策や日銀の金融政策による株高、円安が進行したことにより景気回復の兆しが見られる一方、個人消費は物価上昇への懸念から動きが鈍く、未だ先行きは不透明な状態であります。

外食産業におきましては、相次ぐ原材料価格の高騰や低下した消費マインドの中で、割引戦略による他社との消耗戦の継続を強いられ、依然として厳しい経営環境が続いております。

このような状況の中で、当社グループは個々の店舗とその地域のお客様とをより緊密に結びつけ利用頻度を上げることを目的として、個店単位でのマネジメントの充実化を図る試みを開始いたしました。本来店舗毎に違う顧客の求めている商品、サービスに対し、イベントやメニュー追加、携帯メールでの情報発信、割引クーポンの配布等でフレキシブルな対応をしております。併せて既存店舗の宅配機能の付加も開始し平成25年度には14店舗に宅配システムを導入し、順調にご利用者数を伸ばしております。今後も潜在顧客の発掘、商圏の拡大を目的として、順次宅配対応店舗を増やしてまいります。

また、新規出店計画に基づき、大型商業施設や駅前立地への実験店の出店による新たな商圏開発を行ったほか、フランチャイズ化を推進すべく社員独立制度を開始し25店舗が直営店舗からFC店舗として営業を開始いたしました。なお、7月からは直営店舗の営業権譲渡により9店舗がFC店舗として運営を開始しております。

なお、第1四半期連結累計期間において、寿し宅配事業における株式会社札幌海鮮丸の当社が保有する全株式を売却し、株式会社札幌海鮮丸は連結対象から除外されました。また第3四半期連結会計期間末をもって、回転寿し事業の「活鮮」業態を事業譲渡しております。

以上の結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高は平成24年10月に連結対象となった株式会社茶月東日本の売上高が加わったものの、直営店舗の営業権譲渡によるFC化が当初の計画を下回ったこと、直営店舗の既存店売上前年比が96.3%となったことや株式会社札幌海鮮丸並びに回転寿し事業の売却や社員独立制度による直営店舗の加盟者への転換等により、売上高は156億94百万円（前年同期比22.3%減）となりました。営業利益及び経常利益につきましては、在庫およびロス管理の徹底と人件費削減等に努めてまいりましたが、一方で商材価格の高騰もあり、営業損失は6億14百万円（前年同期は6億44百万円の営業損失）、経常損失は6億32百万円（前年同期は6億11百万円の経常損失）となりました。また、当期純損失につきましては、営業損失の理由に加え回転寿し事業の譲渡益、株式会社札幌海鮮丸の売却等による特別利益4億70百万円、減損損失及び早期割増退職金等による特別損失として14億56百万円の発生により当期純損失は16億84百万円（前年同期は8億78百万円の当期純損失）となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における我が国経済は、新政権の経済政策や日銀の金融政策による株高、円安が進行したことにより景気回復の兆しが見られる一方、個人消費は物価上昇への懸念から動きが鈍く、未だ先行きは不透明な状態であります。

外食産業におきましては、相次ぐ原材料価格の高騰や低下した消費マインドの中で、割引戦略による他社との消耗戦の継続を強いられ、依然として厳しい経営環境が続いております。

このような状況の中で、当社グループは個々の店舗とその地域のお客様とをより緊密に結びつけ利用頻度を上げることを目的として、個店単位でのマネジメントの充実化を図る試みを開始いたしました。本来店舗毎に違う顧客の求めている商品、サービスに対し、イベントやメニュー追加、携帯メールでの情報発信、割引クーポンの配布等でフレキシブルな対応をしております。併せて既存店舗の宅配機能の付加も開始し平成25年度には14店舗に宅配システムを導入し、順調にご利用者数を伸ばしております。今後も潜在顧客の発掘、商圏の拡大を目的として、順次宅配対応店舗を増やしてまいります。

また、新規出店計画に基づき、大型商業施設や駅前立地への実験店の出店による新たな商圏開発を行ったほか、フランチャイズ化を推進すべく社員独立制度を開始し25店舗が直営店舗からF C店舗として営業を開始いたしました。なお、7月からは直営店舗の営業権譲渡により9店舗がF C店舗として運営を開始しております。

なお、第1四半期連結累計期間において、寿し宅配事業における株式会社札幌海鮮丸の当社が保有する全株式を売却し、株式会社札幌海鮮丸は連結対象から除外されました。また第3四半期連結会計期間末をもって、回転寿し事業の「活鮮」業態を事業譲渡しております。

以上の結果、当連結会計年度の業績につきましては、売上高は平成24年10月に連結対象となった株式会社茶月東日本の売上高が加わったものの、直営店舗の営業権譲渡によるF C化が当初の計画を下回ったこと、直営店舗の既存店売上前年比が96.3%となったことや株式会社札幌海鮮丸並びに回転寿し事業の売却や社員独立制度による直営店舗の加盟者への転換等により、売上高は156億94百万円（前年同期比22.3%減）となりました。営業利益及び経常利益につきましては、在庫およびロス管理の徹底と人件費削減等に努めてまいりましたが、一方で商材価格の高騰もあり、営業損失は6億10百万円（前年同期は6億44百万円の営業損失）、経常損失は6億28百万円（前年同期は6億11百万円の経常損失）となりました。また、当期純損失につきましては、営業損失の理由に加え回転寿し事業の譲渡益、株式会社札幌海鮮丸の売却等による特別利益4億70百万円、減損損失及び早期割増退職金等による特別損失として14億56百万円の発生により当期純損失は16億80百万円（前年同期は8億78百万円の当期純損失）となりました。

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

① 資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末より31億15百万円減少し、42億37百万円となりました。

流動資産は、前連結会計年度末より7億44百万円減少し、26億59百万円となりました。これは主に現金及び預金が減少したことに起因しております。

固定資産は、前連結会計年度末より23億71百万円減少し、15億78百万円となりました。これは減損損失による減少に起因しております。

流動負債は、前連結会計年度末より15億19百万円減少し、24億27百万円となりました。これは主に買掛金及び未払金が減少したことに起因しております。

固定負債は、前連結会計年度末より7億50百万円減少し、7億90百万円となりました。これは主に長期借入金が減少したことに起因しております。

純資産は、前連結会計年度末より8億44百万円減少し、10億19百万円となりました。これは主に当期純損失16億84百万円に起因しております。

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少は20億11百万円（前期は3億74百万円の減少）となりました。

これは、税金等調整前当期純損失16億18百万円の減少要因が非資金取引である減損損失11億66百万円、減価償却費1億26百万円等の増加要因を上回ったことによるものです。

キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成21年 12月期	平成22年 12月期	平成23年 12月期	平成24年 12月期	平成25年 12月期
自己資本比率 (%)	45.1	44.1	37.0	25.2	<u>23.9</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	25.5	17.9	29.2	49.2	<u>103.9</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	1.5	—	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	32.1	—	—	—	—

自己資本比率 : 自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率 : 株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率 : 有利子負債／キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ : キャッシュ・フロー／利払い

(注) 1. 各指標は、いずれも連結ベースの財務諸表より計算しております。

2. 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。

3. キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

4. 平成22年12月期、平成23年12月期、平成24年12月期及び当連結会計年度末は、営業活動によるキャッシュ・フローがマイナスであったため、キャッシュ・フロー対有利子負債比率及びインタレスト・カバレッジ・レシオは記載しておりません。

(訂正後)

① 資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末より31億14百万円減少し、42億38百万円となりました。

流動資産は、前連結会計年度末より7億42百万円減少し、26億60百万円となりました。これは主に現金及び預金が減少したことに起因しております。

固定資産は、前連結会計年度末より23億71百万円減少し、15億78百万円となりました。これは減損損失による減少に起因しております。

流動負債は、前連結会計年度末より15億22百万円減少し、24億24百万円となりました。これは主に買掛金及び未払金が減少したことに起因しております。

固定負債は、前連結会計年度末より7億50百万円減少し、7億90百万円となりました。これは主に長期借入金が減少したことに起因しております。

純資産は、前連結会計年度末より8億41百万円減少し、10億23百万円となりました。これは主に当期純損失16億80百万円に起因しております。

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少は20億11百万円（前期は3億74百万円の減少）となりました。

これは、税金等調整前当期純損失16億14百万円の減少要因が非資金取引である減損損失11億66百万円、減価償却費1億26百万円等の増加要因を上回ったことによるものです。

キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成21年 12月期	平成22年 12月期	平成23年 12月期	平成24年 12月期	平成25年 12月期
自己資本比率 (%)	45.1	44.1	37.0	25.2	<u>24.0</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	25.5	17.9	29.2	49.2	<u>103.8</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	1.5	—	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	32.1	—	—	—	—

自己資本比率 : 自己資本／総資産
時価ベースの自己資本比率 : 株式時価総額／総資産
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 : 有利子負債／キャッシュ・フロー
インタレスト・カバレッジ・レシオ : キャッシュ・フロー／利払い

- (注) 1. 各指標は、いずれも連結ベースの財務諸表より計算しております。
2. 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。
3. キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を払っている全ての負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。
4. 平成22年12月期、平成23年12月期、平成24年12月期及び当連結会計年度末は、営業活動によるキャッシュ・フローがマイナスであったため、キャッシュ・フロー対有利子負債比率及びインタレスト・カバレッジ・レシオは記載しておりません。

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,034,830	1,037,743
受取手形及び売掛金	402,586	622,633
有価証券	100,000	—
商品	637,719	724,862
貯蔵品	16,634	34,431
繰延税金資産	27,532	—
その他	220,039	339,665
貸倒引当金	△36,247	△100,251
流動資産合計	3,403,095	2,659,084
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,982,524	1,724,762
減価償却累計額	△3,269,709	△1,724,569
建物及び構築物 (純額)	712,814	193
機械装置及び運搬具	288,280	56,615
減価償却累計額	△274,541	△56,615
機械装置及び運搬具 (純額)	13,739	—
工具、器具及び備品	1,256,650	743,980
減価償却累計額	△1,164,611	△743,229
工具、器具及び備品 (純額)	92,038	751
土地	869,033	324,795
リース資産	461,045	26,300
減価償却累計額	△252,291	△8,800
リース資産 (純額)	208,753	17,500
建設仮勘定	26,552	—
有形固定資産合計	1,922,933	343,239
無形固定資産		
のれん	456,869	—
その他	48,344	—
無形固定資産合計	505,214	—
投資その他の資産		
投資有価証券	7,322	7,282
敷金及び保証金	1,303,690	1,053,250
長期前払費用	19,701	11,642
破産債権等に準ずる債権	355,658	323,565
その他	27,059	69,039
貸倒引当金	△191,874	△229,463
投資その他の資産合計	1,521,558	1,235,317
固定資産合計	3,949,706	1,578,557
資産合計	7,352,802	4,237,642

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,785,674	1,057,843
短期借入金	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	178,008	201,200
リース債務	107,195	8,916
未払金	1,204,068	682,128
未払法人税等	115,282	69,399
賞与引当金	19,311	5,643
ポイント引当金	88,000	—
資産除去債務	61,618	4,978
その他	188,155	197,557
流動負債合計	3,947,314	2,427,667
固定負債		
長期借入金	636,924	174,200
リース債務	161,941	31,923
資産除去債務	524,700	375,043
長期未払金	35,637	8,585
その他	181,930	200,805
固定負債合計	1,541,134	790,557
負債合計	5,488,448	3,218,225
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,598,501	2,019,307
資本剰余金	1,213,548	771,788
利益剰余金	△948,670	△1,771,867
自己株式	△7,255	△7,315
株主資本合計	1,856,123	1,011,913
新株予約権	8,229	7,503
純資産合計	1,864,353	1,019,416
負債純資産合計	7,352,802	4,237,642

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,034,830	1,037,743
受取手形及び売掛金	402,586	622,633
有価証券	100,000	—
商品	637,719	724,862
貯蔵品	16,634	34,431
繰延税金資産	27,532	—
その他	220,039	340,720
貸倒引当金	△36,247	△100,251
流動資産合計	3,403,095	2,660,140
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	3,982,524	1,724,762
減価償却累計額	△3,269,709	△1,724,569
建物及び構築物（純額）	712,814	193
機械装置及び運搬具	288,280	56,615
減価償却累計額	△274,541	△56,615
機械装置及び運搬具（純額）	13,739	—
工具、器具及び備品	1,256,650	743,980
減価償却累計額	△1,164,611	△743,229
工具、器具及び備品（純額）	92,038	751
土地	869,033	324,795
リース資産	461,045	26,300
減価償却累計額	△252,291	△8,800
リース資産（純額）	208,753	17,500
建設仮勘定	26,552	—
有形固定資産合計	1,922,933	343,239
無形固定資産		
のれん	456,869	—
その他	48,344	—
無形固定資産合計	505,214	—
投資その他の資産		
投資有価証券	7,322	7,282
敷金及び保証金	1,303,690	1,053,250
長期前払費用	19,701	11,642
破産債権等に準ずる債権	355,658	323,565
その他	27,059	69,039
貸倒引当金	△191,874	△229,463
投資その他の資産合計	1,521,558	1,235,317
固定資産合計	3,949,706	1,578,557
資産合計	7,352,802	4,238,697

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年12月31日)	当連結会計年度 (平成25年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,785,674	<u>1,054,889</u>
短期借入金	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	178,008	201,200
リース債務	107,195	8,916
未払金	1,204,068	682,128
未払法人税等	115,282	69,399
賞与引当金	19,311	5,643
ポイント引当金	88,000	—
資産除去債務	61,618	4,978
その他	188,155	<u>197,748</u>
流動負債合計	<u>3,947,314</u>	<u>2,424,903</u>
固定負債		
長期借入金	636,924	174,200
リース債務	161,941	31,923
資産除去債務	524,700	375,043
長期未払金	35,637	8,585
その他	181,930	200,805
固定負債合計	<u>1,541,134</u>	<u>790,557</u>
負債合計	<u>5,488,448</u>	<u>3,215,461</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,598,501	2,019,307
資本剰余金	1,213,548	771,788
利益剰余金	△948,670	<u>△1,768,048</u>
自己株式	△7,255	△7,315
株主資本合計	<u>1,856,123</u>	<u>1,015,732</u>
新株予約権	8,229	7,503
純資産合計	<u>1,864,353</u>	<u>1,023,235</u>
負債純資産合計	<u>7,352,802</u>	<u>4,238,697</u>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
売上高	20,199,562	15,694,555
売上原価	9,075,023	<u>7,675,058</u>
売上総利益	11,124,538	<u>8,019,498</u>
販売費及び一般管理費	11,769,256	8,634,266
営業損失(△)	<u>△644,718</u>	<u>△614,768</u>
営業外収益		
受取利息	4,374	2,170
受取配当金	753	5,615
受取賃貸料	97,078	179,544
その他	52,076	31,459
営業外収益合計	154,284	218,789
営業外費用		
支払利息	5,098	17,029
貸貸資産関連費用	92,447	184,073
資金調達費用	—	22,618
その他	23,787	12,525
営業外費用合計	121,333	236,246
経常損失(△)	<u>△611,767</u>	<u>△632,225</u>
特別利益		
固定資産売却益	—	20,132
関係会社株式売却益	—	290,874
受取補償金	8,875	—
貸貸借契約解約補償金	8,802	—
事業譲渡益	—	152,044
その他	—	7,620
特別利益合計	17,678	470,671
特別損失		
固定資産売却損	1,478	—
固定資産除却損	25,481	64,301
減損損失	109,771	1,166,439
店舗等閉鎖損失引当金繰入額	20,800	9,960
早期割増退職金	—	208,089
その他	12,000	7,981
特別損失合計	169,531	1,456,772
税金等調整前当期純損失(△)	<u>△763,620</u>	<u>△1,618,327</u>
法人税、住民税及び事業税	108,108	65,824
法人税等調整額	4,867	—
法人税等合計	112,976	65,824
少数株主損益調整前当期純損失(△)	<u>△876,597</u>	<u>△1,684,151</u>
少数株主利益又は少数株主損失(△)	1,515	—
当期純損失(△)	<u>△878,113</u>	<u>△1,684,151</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
売上高	20,199,562	15,694,555
売上原価	9,075,023	<u>7,671,239</u>
売上総利益	11,124,538	<u>8,023,316</u>
販売費及び一般管理費	11,769,256	8,634,266
営業損失(△)	<u>△644,718</u>	<u>△610,949</u>
営業外収益		
受取利息	4,374	2,170
受取配当金	753	5,615
受取賃貸料	97,078	179,544
その他	52,076	31,459
営業外収益合計	154,284	218,789
営業外費用		
支払利息	5,098	17,029
貸貸資産関連費用	92,447	184,073
資金調達費用	—	22,618
その他	23,787	12,525
営業外費用合計	121,333	236,246
経常損失(△)	<u>△611,767</u>	<u>△628,406</u>
特別利益		
固定資産売却益	—	20,132
関係会社株式売却益	—	290,874
受取補償金	8,875	—
賃貸借契約解約補償金	8,802	—
事業譲渡益	—	152,044
その他	—	7,620
特別利益合計	17,678	470,671
特別損失		
固定資産売却損	1,478	—
固定資産除却損	25,481	64,301
減損損失	109,771	1,166,439
店舗等閉鎖損失引当金繰入額	20,800	9,960
早期割増退職金	—	208,089
その他	12,000	7,981
特別損失合計	169,531	1,456,772
税金等調整前当期純損失(△)	<u>△763,620</u>	<u>△1,614,508</u>
法人税、住民税及び事業税	108,108	65,824
法人税等調整額	4,867	—
法人税等合計	112,976	65,824
少数株主損益調整前当期純損失(△)	<u>△876,597</u>	<u>△1,680,332</u>
少数株主利益又は少数株主損失(△)	1,515	—
当期純損失(△)	<u>△878,113</u>	<u>△1,680,332</u>

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 (△)	△876,597	<u>△1,684,151</u>
その他の包括利益		
その他の包括利益合計	—	—
包括利益	<u>△876,597</u>	<u>△1,684,151</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△878,113	<u>△1,684,151</u>
少数株主に係る包括利益	1,515	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 (△)	△876,597	<u>△1,680,332</u>
その他の包括利益		
その他の包括利益合計	—	—
包括利益	<u>△876,597</u>	<u>△1,680,332</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△878,113	<u>△1,680,332</u>
少数株主に係る包括利益	1,515	—

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,598,501	1,213,548	△948,670	△7,255	1,856,123
当期変動額					
資本剰余金の取崩額	—	△860,954	860,954		
新株の発行	420,806	419,194			840,001
当期純損失(△)	—		<u>△1,684,151</u>		<u>△1,684,151</u>
自己株式の取得	—			△59	△59
株式交換による増加	—				
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—				
当期変動額合計	420,806	△441,759	<u>△823,197</u>	△59	<u>△844,210</u>
当期末残高	2,019,307	771,788	<u>△1,771,867</u>	△7,315	<u>1,011,913</u>

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	8,229	1,864,353
当期変動額		
資本剰余金の取崩額		
新株の発行		840,001
当期純損失(△)		<u>△1,684,151</u>
自己株式の取得		△59
株式交換による増加		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△726	△726
当期変動額合計	△726	<u>△844,936</u>
当期末残高	7,503	<u>1,019,416</u>

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,598,501	1,213,548	△948,670	△7,255	1,856,123
当期変動額					
資本剰余金の取崩額		△860,954	860,954		—
新株の発行	420,806	419,194			840,001
当期純損失(△)			<u>△1,680,332</u>		<u>△1,680,332</u>
自己株式の取得				△59	△59
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	420,806	△441,759	<u>△819,378</u>	△59	<u>△840,391</u>
当期末残高	2,019,307	771,788	<u>△1,768,048</u>	△7,315	<u>1,015,732</u>

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	8,229	1,864,353
当期変動額		
資本剰余金の取崩額		—
新株の発行		840,001
当期純損失(△)		<u>△1,680,332</u>
自己株式の取得		△59
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△726	△726
当期変動額合計	△726	<u>△841,117</u>
当期末残高	7,503	<u>1,023,235</u>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△763,620	△1,618,327
減価償却費	256,751	126,894
減損損失	109,771	1,166,439
貸貸資産減価償却費	7,470	14,305
敷金償却	7,131	6,687
のれん償却額	14,879	37,329
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	3,639	101,621
投資有価証券売却及び評価損益 (△は益)	—	4,889
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△290,874
固定資産売却損益 (△は益)	1,478	△20,132
事業譲渡損益 (△は益)	—	△152,044
特別退職金	—	208,089
固定資産除却損	25,481	64,301
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△589	△5,868
受取利息及び受取配当金	△5,128	△7,785
支払利息	5,098	17,029
売上債権の増減額 (△は増加)	21,296	△234,577
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△62,874	△186,020
仕入債務の増減額 (△は減少)	263,783	△450,406
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△53,022	70,932
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△23,462	△179,638
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	188,912	△186,939
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	90,121	△2,763
その他	△204,951	△65,507
小計	△117,833	△1,582,365
利息の支払額	△5,131	△17,193
利息及び配当金の受取額	6,633	7,177
法人税等の支払額	△113,048	△101,210
確定拠出年金制度への移行に伴う未払金の支払額	△145,382	△110,164
特別退職金の支払額	—	△208,089
営業活動によるキャッシュ・フロー	△374,762	△2,011,845
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△100,000	—
有形固定資産の取得による支出	△114,353	△191,496
無形固定資産の取得による支出	△6,840	△2,950
有形固定資産の売却による収入	—	518,920
資産除去債務の履行による支出	△14,683	△33,405
投資有価証券の売却による収入	—	100,040
貸付けによる支出	—	△37,500
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	△101,718
敷金の差入による支出	△37,923	△89,027
敷金の回収による収入	58,144	278,348
事業譲渡による収入	—	152,044
事業譲受による支出	△800,037	—
その他	6,563	8,776
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,009,131	602,030

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△157	△59
短期借入金の純増減額 (△は減少)	200,000	—
長期借入れによる収入	800,000	100,000
長期借入金の返済による支出	△55,808	△524,600
株式の発行による収入	280,000	840,001
新株予約権の発行による収入	8,229	3,388
リース債務の返済による支出	△126,485	△6,002
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,105,779	412,727
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△278,114	△997,087
現金及び現金同等物の期首残高	2,312,944	2,034,830
現金及び現金同等物の期末残高	2,034,830	1,037,743

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△763,620	<u>△1,614,508</u>
減価償却費	256,751	126,894
減損損失	109,771	1,166,439
賃貸資産減価償却費	7,470	14,305
敷金償却	7,131	6,687
のれん償却額	14,879	37,329
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	3,639	101,621
投資有価証券売却及び評価損益 (△は益)	—	4,889
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△290,874
固定資産売却損益 (△は益)	1,478	△20,132
事業譲渡損益 (△は益)	—	△152,044
早期割増退職金	—	208,089
固定資産除却損	25,481	64,301
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△589	△5,868
受取利息及び受取配当金	△5,128	△7,785
支払利息	5,098	17,029
売上債権の増減額 (△は増加)	21,296	△234,577
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△62,874	△186,020
仕入債務の増減額 (△は減少)	263,783	<u>△453,361</u>
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△53,022	<u>71,123</u>
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△23,462	<u>△180,693</u>
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	188,912	△186,939
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	90,121	△2,763
その他	△204,951	△65,507
小計	<u>△117,833</u>	<u>△1,582,365</u>
利息の支払額	△5,131	△17,193
利息及び配当金の受取額	6,633	7,177
法人税等の支払額	△113,048	△101,210
確定拠出年金制度への移行に伴う未払金の支払額	△145,382	△110,164
早期割増退職金の支払額	—	△208,089
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△374,762</u>	<u>△2,011,845</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△100,000	—
有形固定資産の取得による支出	△114,353	△191,496
無形固定資産の取得による支出	△6,840	△2,950
有形固定資産の売却による収入	—	518,920
資産除去債務の履行による支出	△14,683	△33,405
投資有価証券の償還による収入	—	100,040
貸付けによる支出	—	△37,500
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	※2 △101,718
敷金の差入による支出	△37,923	△89,027
敷金の回収による収入	58,144	278,348
事業譲渡による収入	—	※3 152,044
事業譲受による支出	△800,037	—
その他	6,563	8,776
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,009,131</u>	<u>602,030</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△157	△59
短期借入金の純増減額 (△は減少)	200,000	—
長期借入れによる収入	800,000	100,000
長期借入金の返済による支出	△55,808	△524,600
株式の発行による収入	280,000	840,001
新株予約権の発行による収入	8,229	3,388
リース債務の返済による支出	△126,485	△6,002
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,105,779	412,727
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△278,114	△997,087
現金及び現金同等物の期首残高	2,312,944	2,034,830
現金及び現金同等物の期末残高	※1 2,034,830	※1 1,037,743

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自平成25年1月1日至平成25年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	持ち帰り寿し 事業等	寿しFC事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	12,366,077	3,328,478	15,694,555	—	15,694,555
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	12,366,077	3,328,478	15,694,555	—	15,694,555
セグメント利益又は損失(△)	<u>△171,751</u>	<u>168,395</u>	<u>△3,355</u>	△611,412	<u>△614,768</u>
その他の項目					
減価償却費	102,780	7,994	110,775	16,119	126,894

(注) 1. セグメント利益の調整額には、各報告セグメントに配分していない全社費用611,412千円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の本社管理部門の配賦不能営業費用であります。

2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業損失と調整を行っております。

3. セグメント資産及び負債については、経営資源の配分の決定及び業績を評価するための検討対象とはなっていないため記載しておりません。

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自平成25年1月1日至平成25年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	持ち帰り寿し 事業等	寿しFC事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	12,366,077	3,328,478	15,694,555	—	15,694,555
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	12,366,077	3,328,478	15,694,555	—	15,694,555
セグメント利益又は損失(△)	<u>△168,742</u>	<u>169,205</u>	<u>463</u>	△611,412	<u>△610,949</u>
その他の項目					
減価償却費	102,780	7,994	110,775	16,119	126,894

(注) 1. セグメント利益の調整額には、各報告セグメントに配分していない全社費用611,412千円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の本社管理部門の配賦不能営業費用であります。

2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業損失と調整を行っております。

3. セグメント資産及び負債については、経営資源の配分の決定及び業績を評価するための検討対象とはなっていないため記載しておりません。

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額 131円60銭 1株当たり当期純損失金額(△) △65円73銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載していません。	1株当たり純資産額 57円02銭 1株当たり当期純損失金額(△) △108円80銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載していません。

(注) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり当期純損失金額		
当期純損失金額(△)(千円)	△878,113	△1,684,151
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失金額(△)(千円)	△878,113	△1,684,151
期中平均株式数(株)	13,359,046	15,479,005
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権(新株予約権の数 10,660個 普通株式1,066千株)	新株予約権(新株予約権の数 22,530個 普通株式2,253千株)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり純資産額 131円60銭 1株当たり当期純損失金額(△) △65円73銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載していません。	1株当たり純資産額 57円23銭 1株当たり当期純損失金額(△) △108円56銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載していません。

(注) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年1月1日 至 平成24年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
1株当たり当期純損失金額		
当期純損失金額(△)(千円)	△878,113	△1,680,332
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失金額(△)(千円)	△878,113	△1,680,332
期中平均株式数(株)	13,359,046	15,479,005
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権(新株予約権の数 10,660個 普通株式1,066千株) なお、新株予約権の概要は「第4提出会社の状況 1.株式等の状況 (2)新株予約権等の状況」に記載のとおりであります。	新株予約権(新株予約権の数 22,530個 普通株式2,253千株) なお、新株予約権の概要は「第4提出会社の状況 1.株式等の状況 (2)新株予約権等の状況」に記載のとおりであります。